

各 位



2023年6月21日

会 社 名 フジオーゼックス株式会社
代 表 者 代表取締役社長執行役員 辻本 敏
(コード番号 7299 東証スタンダード市場)
問 合 せ 先 常務取締役執行役員 藤川 伸二
(TEL 0537-35-5873)

(訂正・数値データ訂正) 「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正について

2023年4月27日に発表した「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも修正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

1. 訂正理由

「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、連結キャッシュ・フロー計算書の表示誤りが判明したため、これを訂正するものであります。

2. 訂正箇所

- ・添付資料12ページ
- (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

なお、訂正箇所には_____を付して表示しております。

【訂正前】

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	1,622,668	915,395
減価償却費	2,607,162	2,317,170
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△3,676	△30
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△34,558	9,281
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	1,106	175
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	70,959	14,285
退職給付に係る資産の増減額 (△は増加)	△40,249	△22,155
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	1,650	1,718
減損損失	161,668	136,294
受取利息及び受取配当金	△25,135	△36,850
支払利息	67,281	86,799
有形固定資産処分損益 (△は益)	28,559	39,147
雇用調整助成金	△22,742	—
受取補償金	△41,680	△2,298
売上債権の増減額 (△は増加)	454,371	△424,908
棚卸資産の増減額 (△は増加)	197,970	518,086
仕入債務の増減額 (△は減少)	△644,011	78,854
その他	△174,545	△376,562
小計	4,226,799	3,254,400
利息及び配当金の受取額	22,917	35,031
利息の支払額	△68,088	△86,943
雇用調整助成金の受取額	22,742	—
補償金の受取額	41,680	2,298
法人税等の還付額	69,002	58,896
法人税等の支払額	△367,039	△575,064
営業活動によるキャッシュ・フロー	3,948,012	2,688,618

【訂正後】

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	1,622,668	915,395
減価償却費	2,607,162	2,317,170
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△3,676	△30
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△34,558	9,281
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	1,106	175
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	70,959	14,285
退職給付に係る資産の増減額 (△は増加)	△40,249	△22,155
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	1,650	1,718
減損損失	161,668	136,294
受取利息及び受取配当金	△25,135	△36,850
支払利息	67,281	86,799
有形固定資産処分損益 (△は益)	28,559	39,147
雇用調整助成金	△22,742	—
受取補償金	△41,680	△2,298
売上債権の増減額 (△は増加)	454,371	△424,908
棚卸資産の増減額 (△は増加)	197,970	518,086
仕入債務の増減額 (△は減少)	△644,011	78,854
その他	△174,545	△435,676
小計	4,226,799	3,195,287
利息及び配当金の受取額	22,917	35,031
利息の支払額	△68,088	△86,943
雇用調整助成金の受取額	22,742	—
補償金の受取額	41,680	2,298
法人税等の還付額	69,002	58,896
法人税等の支払額	△367,039	△515,951
営業活動によるキャッシュ・フロー	3,948,012	2,688,618